

两条主干道升级改造通过预验收 九洲大道景山路变美了



九洲大道升级改造后焕然一新。 本报记者 郑振华 摄

本报讯(记者郑振华)记者昨日从市公路局获悉,备受市民关注的九洲大道、景山路升级改造工程已于近日顺利通过预验收。

九洲大道升级改造工程设计长度6.7公里,实施改造长度约6.55公里,路幅宽度为48米至56米,双向八车道;景山路升级改造工程长度约1.7公里,路幅宽度为33米,双向六车道。此次升级改造主要建设内容包括:机动车道原沥青路面热再生调平后加铺细粒式SBS改性沥青砼,对排水设施更换提升,公交专用道改造,路缘石局部提升以及标志、标线更新等。

该项目从9月初开始施工,10月前实现景山路主线沥青路面通车,11月中旬实现九洲大道主线沥青路面通车。昨日,记者在九洲大道看到,原先色泽黯淡、布满裂纹的路面,加铺了乌黑的新沥青罩面,新划的白色标线更加醒目,公交专用道铺设的红色沥青罩面与其他车道区分明显。经常开车途经此路的市民告诉记者:“这条路改造以后,比以前漂亮了,开车经过感觉车内噪音更小了。”

据了解,九洲大道、景山路升级改造项目处于我市中心城区交通主干道上,为把交通影响降到最低,施工期间,旧沥青再生施工均选择在车流量小的时间段作业,并在交通高峰期到来前全部撤离路面,确保整幅道路车辆正常通行。在市、区各有关部门协调以及周边居民的大力支持下,项目在最短的时间内完成改造。目前,项目正按照预验收会议要求,抓紧完善整改工作,力争早日办理竣工验收、移交。

市公路局有关负责人表示,九洲大道、景山路承担了珠海东西向主要的交通量,该项目改造完成后,将提升道路行驶舒适性和安全性,也是完善我市中心城区路网结构、促进区域经济社会持续发展的需要。

市人民医院横琴医院启用

居民在家门口可享三甲医院医疗服务

本报讯(记者刘联)“今天我太开心了,盼了几十年,家门口终于有了我们自己的医院,来了这么多专家,以后不用跑到其他地方看病了……”昨日,78岁的黄伯伯早早来到市人民医院横琴医院排队就诊。

当日上午,“健康珠海湾区共融”珠海市人民医院医疗集团揭牌暨横琴医院启用仪式在这里举行,大型义诊同时启动。

市人民医院横琴医院位于横琴新区宝兴路118号,总占地面积约2.5万平方米,规划总床位数300张,一期总建筑面积约1.1万平方米,共设100张床位,开设急诊科、内科、外科、儿科、骨科、妇产科、超声科、检验科、影像科、麻醉科等科室,横琴居民在家门口就可享三甲医



在门诊大厅排队的市民井然有序。 本报记者 赵梓 摄

院的医疗服务。该医院纳入市人民医院医疗集团统一管理,市人民医院的专家将每周来这里坐诊、指导。

市人民医院院长陆骊工介绍说,2013年5月,横琴新区管委会将横琴新区社区

卫生服务中心交由市人民医院接管,随后提升为横琴新区综合门诊部。今年,横琴新区综合门诊部通过中国医院竞争力星级医院评价委员会确认,成为全国首家五星级门诊。

银坑安置区暨配套项目动工 预计3年后交付使用

本报讯(记者宋显晖)昨日上午,高新区银坑安置区暨配套项目奠基动工仪式举行,市、区相关部门领导及50多名银坑居民代表参加。

“今天我很高兴!这里的风景好,高层三面都可以看到海,回迁房的户型实用率很高”,居民代表唐成建表示,希望政府把安置区按照高质量、高品位标准建设好,让大家尽快住上新居。

“整个工程工期约两年左右,预计3年后可交付使用”,高新区建设环保局副局长、更新办主任钟华表示,高新区将高标准建设银坑安置区回迁房,力争打造高品质滨海宜居品牌,“搬迁

居民的房屋价值、整体生活环境将得到非常大的提升。”

多年来,银坑片区存在房屋老旧、公共基础设施落后、规划布局不完善、城镇景观风貌不佳等问题,严重制约着情侣路的景观提升和珠海城市品质的持续改善。市委、市政府高度重视银坑半岛搬迁、建设和开发工作,并写进2019年政府工作报告,明确提出在银坑半岛打造文化艺术海岸及公共休闲旅游空间,与野狸岛区域、石景山城市阳台连成一线,构建独具特色的情侣路滨海风情景观带,成为展示珠海形象的平台和窗口。

项目概况

位置:高新区银坑片区、港湾大道西侧、泉星路北侧。

建设内容:包括安置房、公办小学、公办幼儿园、邻里中心和配套道路。

安置区项目:将新建7栋高层住宅楼及1栋二级邻里中心,总用地面积约30243平方米,总建筑面积约134249平方米,容积率3.0,绿地率35%。住宅楼共有8个户型1100多套房屋。

配套项目:用地面积18980平方米,总建筑面积20260平方米。

银星小学:建筑面积16409平方米,规模为24个班1080个学位。

幼儿园:建筑面积3851平方米,规模为9个班270个学位。

配套道路:环绕安置区,包含银凤路、银容路和银学路三条市政道路和一条排洪渠。道路设计总长度约884米,排洪渠总长524米。



安置房效果图。 高新区供图

珠海传媒集团与澳门天策文化传播 签署媒体交流合作框架协议

共同传递澳珠一极好声音

本报讯(记者靳碧海)昨日下午,珠海传媒集团有限责任公司与澳门天策文化传播有限公司签署媒体交流合作框架协议,双方将在内容共享、专栏互设、活动联办等方面开展全方位交流与合作。

根据协议,《珠海特区报》与澳门《力报》将加强对澳门、珠海两地的相关新闻报道力度,并在新媒体平台开设专门频道,关注两地政务类、生活类服务信息,为澳门居民在横琴发展所涉及的各个方面提供咨询,做好两地居民对珠海的了解。

珠海传媒集团相关负责人表示,此次签约标志着双方将开展更广泛的深度合作,充分发挥珠海主流媒体在粤港澳大湾区建设中的作用,为推进珠澳深度合作、促进澳门经济适度多元发展营造良好的舆论氛围,共同传递更多澳珠一极好声音。

长期以来,珠海传媒集团与澳门主流媒体保持着良好的合作关系。今年10月,珠海传媒集团有限责任公司同时与澳门广播电视股份有限公司、澳门有线电视股份有限公司、澳门商报国际传媒集团有限公司签署战略合作协议。